
LENGYEL-MAGYAR KÉT JÓ BARÁT … A FUTÁSBAN IS! 

Szeptember 11-én, a 31. Wizz Air Félmaraton – a közép-európai 

futók egyik legnagyobb rendezvénye – alatt a Lengyel-magyar két 

jó barát, együtt harcol s issza borát híres mondás új jelentést 

nyer. A lengyel Külügyminisztérium csapata az 1956-os poznani 

és budapesti forradalom 60. évfordulójára valamint a Lengyel - 

Magyar Szolidaritási Évre emlékeztető pólókban indul majd a 

versenyen. Lehet csatlakozni, mindenkit szeretettel várunk a 

kezdeményezésre! 
 

Az 1956-os év különösen fontos Lengyelország és Magyarország számára. Júniusban a 

poznani munkások tiltakozásai, az őszi politikai enyhülés Lengyelországban, az októberi 

budapesti népfelkelés – azokban a napokban a két nép fiai különleges szolidaritást és 

támogatást tanúsítottak egymás irányában. A szabadságért folyó harcot segítő szívbéli 

szurkolástól egészen a konkrét megnyilvánulásokig: a vérgyűjtésig, adományszállítmányok 

indításáig. 
 

Manapság Lengyelország és Magyarország - az Európai Unió erős tagjai - kapcsolatai 

virágoznak politikai, gazdasági és kulturális értelemben egyaránt. Összeköt minket a …futás 

iránti szenvedély is. Az utóbbi években a lengyel és magyar városokban – persze Budapesten 

és Poznanban is – imponáló mértékben  megnőtt az utcai futások száma! 
 

A lengyel diplomaták futásának tehát két vezérfonala is van – a múlt és a jelen. 
 

Fontos, hogy a Budapest Sportiroda – a 31. Wizz Air Félmaraton szervezője - 

együttműködésének köszönhetően a versenyen induló lengyel csapat nevezési díjának egy 

részét az Ökumenikus Segélyszervezet egyik gyermekprojektje részére ajánlhatjuk fel. 

Ugyanezt a célt szolgálja majd a futók részére tervezett különleges pólók eladásából befolyó 

összeg is. 
 

Kezdeményezésünkben a részvétel teljesen nyitott! Meghívunk minden érdeklődőt a 

csatlakozáshoz – főként a Magyarországon élő lengyeleket és a helyi lengyelséget, a 

Poloniát. A teljes 21 km-es táv lefutása mellett lehet párokban és hármasokban is indulni!  

Az elsőként jelentkező 30 fő a nevezési díj befizetése után ingyen megkapja a lengyel 

Külügyminisztérium MSZ Biega csapatának direkt erre az alkalomra tervezett pólóját. 

Jelentkezni az alábbí címen lehet: jaroslaw.bajaczyk@instytutpolski.org  

 

AUGUSZTUS 28-IG VÁRUNK A JELENTKEZÉSEKRE! 

 

Azok, akik nem tudnak indulni vagy nem érzik magukat képesnek erre, szurkolhatnak 

nekünk telefonon vagy sms-ben a magyar mobiltelefon hálózatokban az 1353-as számon. 

Minden hívás és sms 250 Ft-ot ér, amelyet átutalunk a fenti jótékonysági célra.  
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